



Curățăm județul Covasna: peste 11.000 de kg de deșeuri, strânse în câteva zile

Campania Ministerului Mediului „Curățăm România” produce efecte și în județul Covasna, după ce trei instituții au organizat mai multe acțiuni de ecologizare, începând din 8 aprilie. Potrivit datelor furnizate de Prefectură, în urma unor

activități derulate de Direcția Silvică s-au adunat 1.330 de kilograme de deșeuri, Sistemul de Gospodărire a Apelor și voluntarii au strâns aproape 9.700 de kg de gunoaie, iar la Micfalău s-au colectat alte aproximativ 400 de kg. **PAGINA 3**

Două localități din județ au rată de autorecenzare de peste 50%

Localitățile Mereni și Valea Mare au cele mai mari rate de autorecenzare din județul Covasna, de 55%, respectiv 54,38%. Și Vâlcele este în topul unităților administrativ-teritoriale cu cele mai mari procente de recenzare, cu 48,68. Municipiile Sfântu Gheorghe și Târgu Secuiesc au peste 30%. De cealaltă parte a clasamentului, cu implicare de sub 10%, stau Belin (3,24%), Dobârlău (4,52%), Hăghig (7,27%), Boroșneu Mare (8,31%) și Micfalău (8,33%). **PAGINA 5**



Turismul în județul Covasna, la cote maxime de Paștele Ortodox

Gradul de ocupare a unităților de cazare covășnene afiliate ANTREC a fost de 100% de Sărbătorile Pascale Ortodoxe și de 35-40% de Sărbătorile Pascale Catolice, ne-a informat vicepreședintele Asociației Naționale de Turism Rural, Ecologic și Cultural – ANTREC România, Daragus Attila, care este și primarul comunei Turia.

PAGINA 5



Sita Buzăului dă testul spiritului civic: amplă acțiune de ecologizare anunțată de autorități



Festival de muzică stradală, SzimPlatz și spectacol pirotehnic



Cadrul „clasic” al Zilelor Sfântu Gheorghe prinde încet, dar sigur contur: după ce săptămâna culturală și weekendul de festival au fost „umplute” cu conținut de calitate, marți, în cadrul conferinței de presă a organizatorilor, a fost anunțat că la ediția din acest an a Zilelor Orașului vor fi din nou prezente Festivalul de Muzică Stradală și Szim-Platz. **PAGINA 8**

Sepsi-SIC, învinsă în al treilea meci. Finala continuă!

La Arad s-a disputat cea de-a treia partidă din cadrul finalei Ligii Naționale de Baschet Feminin, echipa gazdă, FCC Baschet UAV, învingând-o pe Sepsi-SIC cu rezultatul de 67-61 (20-16, 11-18, 19-14, 17-13), astfel că la general scorul a devenit 2-1 în favoarea covășnencelor.

Partida a fost extrem de disputată, cu răsturnări de scor, în cele din urmă FCC Baschet UAV Arad reușind să-și adjudece victoria și prelungind cu cel puțin o partidă verdictul final al acestui sezon. Primul sfert a fost dominat de arădence, dar în sfertul secund fetele antrenate de Zoran Mikes au recuperat și, după o perioadă în care au

marcat zece puncte fără a primi vreunul, conduceau la pauză cu 34-31. Gazdele au preluat conducerea după jumătatea sfertului al treilea și au rămas în avantaj până la final. Principalele marcatore ale echipei noastre au fost: Raber (15 puncte), Fraser (12 puncte) și Wallace (9 puncte).

Partida a patra a finalei Ligii Naționale de Baschet Feminin va avea loc miercuri, 27 aprilie, cu începere de la ora 19.00, tot la Arad.

■ **Marius Raczek**

Sursa foto: captură youtube

